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У Китаї трагічно загинув бордер-колі Чутоу, який був справжньою зіркою

соцмереж і мав понад 1,5 мільйона підписників. Після викрадення собаку

продали до ресторану собачого м’яса, де його майже одразу вбили.

Про це повідомляє South China Morning Post.

Восьмирічний бордер-колі на прізвисько Чутоу був добре відомий китайським

користувачам інтернету. Разом із власником Го, популярним тревел-блогером,

пес роками подорожував країною, супроводжуючи господаря в горах, пустелях

та інших віддалених куточках Китаю.

Трагедія сталася під час поїздки блогера до Грузії. На час відпустки він залишив

собаку під наглядом батьків у провінції Хенань.

11 травня батько Го помітив зникнення тварини. Камери спостереження

зафіксували, як двоє чоловіків заманили собаку та вивезли його на

електробайку.

Отримавши цю інформацію, блогер терміново повернувся додому та почав

пошуки. Через два тижні йому вдалося знайти ймовірного викрадача.

За словами власника, він запропонував чоловікові 10 тисяч юанів, або близько

1500 доларів, за повернення улюбленця. Однак з’ясувалося, що тварину вже

продали до ресторану собачого м’яса за 180 юанів, що становить приблизно 27

доларів.

Чоловік зізнався, що після продажу собаку швидко забили та використали для

приготування страв. Коли Го звернувся до закладу з проханням віддати хоча б

рештки або хутро тварини, йому відповіли, що все вже давно викинули.

Додаткове обурення викликала реакція самого викрадача. За інформацією

видання, він не лише не попросив вибачення, а й заявив, що не порушував

закон.

Проблема полягає в тому, що китайське законодавство досі не містить окремого

закону про захист домашніх тварин від жорстокого поводження. Юридично

собаки та коти розглядаються як майно.

Адвокати пояснюють, що кримінальну справу за статтею про крадіжку можуть

порушити лише в разі доведення достатньої ринкової вартості тварини. При

цьому моральні збитки чи популярність собаки як медійної зірки практично не

враховуються.

Історія Чутоу знову розпалює дискусію про ставлення до тварин у Китаї. Хоча з

2020 року собак офіційно виключили з державного переліку худоби,

загальнонаціональної заборони на вживання собачого м’яса в країні досі немає.

Деякі міста, зокрема Шеньчжень і Чжухай, уже запровадили повну заборону на

споживання котів і собак. Водночас у низці регіонів ця практика залишається

поширеною.

Одним із найвідоміших прикладів є фестиваль собачого м’яса в місті Юйлінь,

який щороку проходить наприкінці червня. Попри багаторічні протести

зоозахисників, під час заходу продовжують забивати тисячі тварин.
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